REŠITVE Kdaj se je v Evropi začela industrijska revolucija
1. Posnetek prikazuje vožnjo z enim izmed prvih izdelanih avtomobilov. Avtomobil vozi Bertha Benz žena Karla Benza. Z vožnjo želi dokazati, da je avtomobil zelo uporaben izum.
2. Avtomobil na posnetku je bolj podoben kočiji, na katero so namestili motor, sklopke in še nekatere avtomobilske dele. Današnji avtomobili imajo drugačne gume, v večini so v celoti pokriti, imajo napredno tehnologijo, uporabljajo tudi elektroniko, nekateri se poganjajo tudi na elektriko.
3. [bookmark: _GoBack]Ljudje so se avtomobila na začetku bali, voznico so celo označili za čarovnico. Za njih je bil izum avtomobila nekaj čisto novega in nerazumljivega. Na začetku so se zelo negativno odzvali.
4. Industrijska revolucija se je začela z izumom parnega stroja, čolnička na kolesih, predilnega stroja in mehanskih statev. Stroji so omogočili, da se v manj časa lahko naredi več izdelkov, kar je pomenilo tudi večji dobiček. Parni stroj ročno proizvodnjo spremeni v strojno proizvodnjo.
